
Wer wir sind
Personalberatung, -überlassung oder -vermittlung – hanfried Personaldienstleistungen steht für Kompetenz und
Leidenschaft in den unterschiedlichen Bereichen des Personalmanagements. Wir unterstützen seit vielen Jahren erfolgreich
zahlreiche Unternehmen aus den verschiedensten Branchen. Dieser Job passt nicht? Dann einfach mit dem hanfried Team
sprechen, Initativbewerbung übersenden oder uns per WhatsApp kontaktieren. Wir haben tolle Jobangebote in den
unterschiedlichsten Bereichen für Dich. 

Industriemechaniker / Konstruktionsmechaniker / Schlosser
(m/w/d)

(11724)

 Standort: Bremen  Anstellungsart(en): Vollzeit  Gehaltsspektrum: 19 - 21 Euro pro Stunde

Ihr neuer Arbeitsplatz?

Für unseren Kunden in Bremen suchen wir mehrere Industriemechaniker / Konstruktionsmechaniker /
Schlosser (m/w/d)

Ihre Aufgaben

Montieren von Rohrleitungen sowie von Ver- und Entsorgungsanlagen 
Installieren von Waschbecken und Heizkörpern 
Prüfen und Einstellen von Funktionen versorgungstechnischer Anlagen 
Planen und Vorbereiten der Arbeitsabläufe 
Wartung, Instandhaltung und Reparatur von Maschinen, Anlagen und technischen Einrichtungen im Facility
Management 
Durchführung von Inspektions- und Instandsetzungsarbeiten 
Unterstützung bei der Planung und Umsetzung von technischen Projekten 
Dokumentation der durchgeführten Arbeiten und Erstellung von Reports 
Enge Zusammenarbeit mit anderen Fachbereichen zur Gewährleistung eines reibungslosen Betriebsablaufs 
Schweißarbeiten 

Sie bringen mit

Abgeschlossene Facharbeiterausbildung aus dem Bereich Industriemechaniker / Konstruktionsmechaniker /
Schlosser
Sicheres Lesen von Zeichnungen 
Kenntnisse in der Inbetriebnahme von Vorteil 
Bereitschaft zur Schichtarbeit in 3-Schicht (06:00-14:30; 14:00-22:00; 22:00-06:30) 
Führerschein Klasse B 

Was Sie erwartet

Einsatzort ist auf dem Werksgelände eines großen Automobilherstellers und mit öffentlichen Verkehrsmitteln
sehr gut erreichbar
Ein überdurchschnittlicher Stundenlohn (19 – 21€) in einem tariflich geregelten Arbeitsvertrag mit weiteren
Zuschlägen, sowie Urlaubs- und Weihnachtsgeld
Wir legen viel Wert auf pünktliche Bezahlung
Langfristiger Einsatz
Hochwertige Werkzeuge und Arbeitsschutzkleidung 

https://hanfried-personaldienstleistungen.europersonal.com/karriere/hanfried-personaldienstleistungen-gmbh/bewerbung/initiativ
https://api.whatsapp.com/send?phone=4901727007481


Einbettung in ein nettes Team, das mit Rat und Tat zur Seite steht
Kompetente Mitarbeiterbetreuung
Die Möglichkeit zur Teilnahme an ärztlichen Vorsorgeuntersuchungen

Wenn Sie über die erforderlichen Fähigkeiten und Qualifikationen verfügen und Interesse an dieser Position haben, senden
Sie bitte Ihren Lebenslauf an BewerbungHB@hanfried.com.

Bei Fragen erreichen Sie uns telefonisch unter Tel: 0421-56 64 980.
Ihr Ansprechpartner für diese Position ist Herr Thorsten Kesting.
Wir freuen uns darauf, von Ihnen zu hören.

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Thorsten Kesting

hanfried Personaldienstleistungen GmbH

Langenstraße 68 | 28195 Bremen

Tel.: +49 421 56 64 980

E-Mail: BewerbungHB@hanfried.com

Art(en) des Personalbedarfs: Zeitarbeit

Tarifvertrag: GVP Tarif
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